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Lancet, který pomocí lží zdiskreditoval
hydroxychlorochin, nyní tvrdí, že změna klimatu je
„zdravotní nouzí“

infokuryr.cz/n/2023/02/01/lancet-ktery-pomoci-lzi-zdiskreditoval-hydroxychlorochin-nyni-tvrdi-ze-zmena-klimatu-je-
zdravotni-nouzi

Podle medicínského žurnálu The Lancet je nejpalčivější

otázkou dne „etická a medicínská naléhavost klimatické

krize“ .

Kdysi uznávaný medicínský časopis, který pochází z Velké Británie,

prohlásil globální oteplování za „největší globální hrozbu pro zdraví

21. století“.

Jeho redakční rada také slaví „odborníky v oblasti zdravotní péče

účastnících se akcí klimatických extremistů z hnutí Extinction

Rebellion , kteří nedávno zablokovali vstup do britského Ministerstva

obchodu, energetiky a průmyslu na protest proti „impotentním

reakcím vlády“ na změnu klimatu.

Zdravotní péče, řekl The Lancet , je součástí klimatického problému,

protože „globální zdravotnický průmysl vypustil v roce 2014 dvě

gigatony oxidu uhličitého (CO2), čili 4,4% z celkového množství na
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světě“. To prý vyžaduje okamžitou akci ve formě agresivního

klimatického aktivismu v rámci lékařské komunity.

Jde o tentýž medicínský žurnál The Lancet , který nedávno prohlásil

„lékařský rasismus“ ve Spojených státech amerických za další

naléhavý problém, který lze vyřešit pouze odstraněním

„strukturálního násilí“, které údajně přetrvává v celé zemi.

(Související: Pamatujete si, jak na vrcholu podvodné pamdemie

covidu The Lancet publikoval a pak byl přinucen stáhnout falešnou

vědeckou studii, která tvrdila, že hydroxychlorochin způsobuje

srdeční choroby?)

Léky se vyrábějí z „fosilních paliv“, což znamená, že musí být také
zrušeny

Co se týká klimatických změn, The Lancet poukázal na operační sály

„přeplněné odpadky vytvořenými jednorázovými sterilními materiály

a chirurgickým vybavením“, jakož i „parkoviště plná soukromé

dopravy závislé na fosilních palivech a neustálý tok energie do

digitálních monitorů a jiných technologií. “

Zajímavé je, že časopis také identifikoval léčiva jako klimatický

problém, protože většina z nich je vyrobena z takzvaných „fosilních

paliv“, což jsou ve skutečnosti pouze zemská paliva od Boha, která

existují v hojnosti pod povrchem planety.

To, čím se The Lancet zabývá, nejsou ani tak samotná paliva, ale

„uhlík“, který produkují.

Klimatický kult, jak pravděpodobně víte, je posedlý uhlíkem a věří, že

je to něco „špatného“, přestože veškerý život na naší planetě je

vytvořen z uhlíku.

Jeden ze způsobů, jak The Lancet navrhuje bojovat proti všemu

tomuto uhlíku, je, aby se lékaři přestali účastnit programů

bezplatných vzorků léků, což „pomůže snížit nadměrné užívání léků a

snížit vliv uhlíku, když se vzorky nebudou používat“.

https://naturalnews.com/2020-06-08-lancet-retracts-fake-science-study-hydroxychloroquine.html
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Další myšlenkou, kterou představil The Lancet , je, aby lékaři přestali

předepisovat pacientům léky na 30 dní dopředu a místo toho

vyzkoušeli přístup k předepisování léků jen na 1 týden i za cenu

určitého snížení pohodlí pro lékaře a pacienta. Čili jinak řečeno, aby

pacient běhal do lékárny pro léky ne jednou za měsíc, ale každý

týden.

Zní to hloupě – přičemž špatné to opravdu také je – ale toto se stalo s

časopisem, který byl v dávných dobách obecně považován za zlatý

standard lékařské vědy. The Lancet zjevně infiltrovali a nyní

ovládají klimatičtí šílenci , stejně jako vlády, akademickou obec a

dokonce i Wall Street.

Je zábavné, že The Lancet také chce, aby se lékaři začali zapojovat do

programu „zeleného informovaného souhlasu“, který „zahrnuje

vzdělávání o vlivu léků na klima a zdravotních rizicích souvisejících

se změnou klimatu“.

Jinými slovy, pacienti mají být indoktrinováni klimatickou

propagandou pokaždé, když navštíví svého lékaře nebo dostanou

recept. To dá pacientům možnost „rozhodnout se odmítnout lék,

nebo se mohou rozhodnout přijmout lék a usilovat o kompenzaci

uhlíku“.

Závěr

Celkově vzato, The Lancet chce, aby se lékaři na celém světě stali

„klimatickými aktivisty ve své každodenní klinické praxi“ – ano, toto

je přímý citát z časopisu.

\”Zdravotničtí odborníci hrají důležitou roli při snižování emisí

uhlíku ve zdravotnictví tím, že vydávají pouze potřebné léky a

pomáhají zajistit, aby se jejich potenciál využíval naplno,\” uvedl

časopis.

Více informací o tom, jak rozpoznat falešnou vědu, naleznete na

stránce JunkScienceWatch.com .

https://www.badatel.net/medzinarodna-energeticka-agentura-ziada-zaviest-celosvetove-klimaticke-lockdowny/
http://junksciencewatch.com/
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